



Для немедленной публикации: 20.04.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПРИОБРЕТЕНИИ 1175 АКРОВ ЗЕМЛИ НА ПЛАТО РЕНССЕЛЕР

Это расширение территории государственного леса Питтстауна обеспечит защиту источников питьевой воды и важных сред обитания дикой флоры и фауны, расширит возможности отдыха и будет способствовать развитию устойчивого лесопользования

Фотографию плато Ренсселер (courtesy of Nate Simms) можно посмотреть [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о [введении режима](#) постоянной охраны на 1175 акрах (475 га) лесных земель, прилегающих к [государственному лесу Питтстауна \(Pittstown State Forest\)](#) на плато Ренсселер (Rensselaer Plateau) в городе Графтоне (Grafton). Недавнее приобретение этих земель у Альянса плато Ренсселер (Rensselaer Plateau Alliance), о котором было объявлено в рамках празднования «Недели Земли» (Earth Week) в штате Нью-Йорк, увеличит в два раза площадь государственного леса Питтстауна, сохранит важное открытое пространство и расширит возможности отдыха для поддержки роста местной экономики.

«Штат Нью-Йорк уделяет особое внимание сохранению и расширению открытых пространств, и плато Ренсселер, которое находится на расстоянии короткой поездки от Капитолия штата, дарит возможность побыть на природе после суеты центральных районов Олбани, — **сказала губернатор Хокул.** — Сегодняшнее расширение территории государственного леса Питтстауна, которое более чем в два раза увеличит его площадь, предоставит новые возможности отдыха на природе для местных жителей и гостей региона, а также обеспечит защиту ценного открытого пространства и уникальных водно-болотных экосистем плато Ренсселер».

Более 900 акров (364 га) приобретенных земель ранее принадлежали семье Гандрам (Gundrum), которая владеет компанией Gundrum Logging and Lumber. Альянс плато Ренсселер (Rensselaer Plateau Alliance, RPA) в 2016 году приобрел у Райнарда Гандрама (Rynard Gundrum) 927 акров (375 га) земель, а позднее в три

приема приобрел еще 248 акров (100 га) прилегающих земель у других землевладельцев при поддержке фонда The Conservation Fund.

Эти земельные участки имели статус приоритетных приобретений согласно Плану развития открытых пространств штата Нью-Йорк (New York State Open Space Plan) и Региональному плану сохранения плато Ренсселер (Rensselaer Plateau Regional Conservation Plan). Департамент охраны окружающей среды (DEC) приобрел эти участки у альянса RPA за 894 000 долларов, используя средства из штатного Фонда защиты окружающей среды (Environmental Protection Fund, EPF). К числу [многочисленных экологических побед в бюджете штата на 2022–23 годы](#) относится то, что губернатору Хокул удалось добиться увеличения размера фонда EPF с 300 млн долларов до 400 млн долларов, что стало самым значительным финансированием в истории программы. Фонд EPF поддерживает усилия по снижению последствий изменения климата и адаптации к ним, занимается улучшением сельскохозяйственных ресурсов для развития устойчивого сельского хозяйства, обеспечивает защиту водных источников, развивает усилия по сохранению окружающей среды и созданию возможностей отдыха для жителей штата Нью-Йорк. В бюджете также выделены средства для выполнения обязательства губернатора по улучшению штатной программы защиты водно-болотных угодий, что позволит сохранить дополнительно около 1 млн акров неохранный водно-болотной среды обитания и поможет штату Нью-Йорк адаптироваться к участвовавшим наводнениям и сильным штормам, вызванным изменением климата.

Начальник Департамента охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation) Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «Как демонстрирует недавний экологический бюджет губернатора Хокул, обязательство штата Нью-Йорк по сохранению диких и природных пространств рядом с нашим порогом актуально как никогда. DEC сохраняет эти земли как устойчивые рабочие лесные массивы с круглогодичными возможностями отдыха для жителей штата Нью-Йорк. Мы благодарны Альянсу плато Ренсселер, фонду Conservation Fund, семье Гандрам и региональному лесничему DEC Биллу Сконгару за участие в приобретении этих земель и обеспечении их охраны».

Сенатор штата Дафна Джордан (Daphne Jordan): «Люди и дикие животные на долгие годы могут пользоваться тем, что еще 1175 акров плато Ренсселер получили постоянную охрану в качестве части государственного леса Питтстауна. На этих землях находятся лесные и водно-болотные экосистемы, которые поддерживают многие виды животных, птиц и растений. Здесь также находятся ручьи, вода которых поступает в водохранилище Томхэннок, из которого получают воду 135 тысяч жителей округа Ренсселер. Поздравляем Альянс плато Ренсселер за дальновидность и усилия по реализации этого проекта сохранения земельных угодий, который охраняет среды обитания и запасы воды, сохраняет видовые панорамы и дает возможности походов и отдыха на природе для всех. Это замечательный пример того, чего могут достичь группа заинтересованных людей,

фонд Conservation Fund и штатный Фонд защиты окружающей среды, когда они объединяют усилия».

Джим Боунстил (Jim Bonesteel), исполнительный директор Альянса плато Ренсселер: «Мы очень рады участвовать в проекте сохранения этих земель. Мы очень благодарны семье Гандрам, которая сохранила эти земли для будущих поколений и передала в дар часть земельного участка в рамках сделки по продаже, чтобы помочь осуществлению этого проекта. Мы высоко ценим наше партнерство с DEC и фондом The Conservation Fund, без которых осуществление этого проекта было бы невозможно».

Том Даффус (Tom Duffus), вице-президент и представитель по Северо-Востоку фонда The Conservation Fund: «Для охраны земельных угодий требуются время и заинтересованные партнеры, чтобы результаты предоставляли различные выгоды для близлежащих населенных пунктов и окружающей среды, как это происходит здесь в государственном лесу Питтстауна, который находится рядом со столичным округом Олбани. Леса дают нам очень много основных ресурсов — чистую воду и воздух, возможности отдыха и рабочие места в сфере лесозаготовок. Мы и далее будем сотрудничать с Альянсом плато Ренсселер и DEC для защиты других земельных угодий в регионе».

Райнард Гандрам мл. (Rynard Gundrum, Jr.), представитель семьи, продавшей эти земли: «После почти 30 лет лесозаготовок на этом участке, который тогда был частью лесных угодий моей семьи, я всегда считал, что лес Графтон должен оставаться рабочим лесным массивом, и хотел передать управление этими землями штату Нью-Йорк. Мы занимались лесозаготовками на землях штата многие десятилетия и поддерживаем прекрасные отношения с местными лесничими DEC. Я уверен, что штат через местных лесничих будет управлять этим лесом надлежащим образом».

На территории бывшего леса семьи Гандрам находятся значительные природные зоны, включенные в Региональный план сохранения плато Ренсселер, в том числе несколько важных водно-болотных экосистем. Это самый большой нетронутый лес на плато, в котором находятся сотни акров высококачественных лесных экосистем, в которых водятся различные виды дикой фауны, в том числе американский лось, американская рысь, черный медведь и многие виды земноводных, рептилий и птиц. Из ручьев, имеющих истоки в этих землях, вода поступает в водохранилище Томхэннок, из которого получают питьевую воду 135 тысяч жителей городов Трой (Troy), Ист-Гринбуш (East Greenbush), Норт-Гринбуш (North Greenbush), Постенскилл (Poestenskill) и Брансуик (Brunswick). С многочисленных обнаженных скал открываются потрясающие виды на северную часть долины Гудзона, горы Адирондак и Зеленые горы.

[Альянс плато Ренсселер](#) работает с местным сообществом для сохранения лесов и важных природных территорий на плато. В Альянс входят различные организации и физические лица, которых объединяет общая задача, чтобы и

через 100 лет плато оставалось большим лесом, который будет по-прежнему предоставлять достаточно чистой воды тысячам людей, среды обитания для дикой флоры и фауны, поддержку местной экономики и много других выгод.

[Фонд The Conservation Fund](#) является национальной некоммерческой организацией, занимающейся работами по сохранению окружающей среды в Америке. Создавая решения, сочетающие разумные экологические и экономические подходы, фонд меняет представления о сохранении среды, чтобы показать ее важнейшую роль в нашем будущем процветании. Используя специальный фонд Working Forest Fund®, организация занимается постоянным сохранением пяти миллионов акров находящихся под угрозой рабочих лесных массивов, чтобы смягчить последствия изменения климата, укрепить сельскую экономику и защитить природные ресурсы. Фонд занимает первые места в рейтингах эффективности и работает во всех 50 штатах с 1985 года, осуществляя защиту более восьми миллионов акров земель (в том числе почти 493 тысячи акров в штате Нью-Йорк).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)